

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analýza vývoje elektromobility na evropském trhu a ve světě.
Jméno autora:	Bc. Levická Dominika
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	Ing. Pavel Zdvořák
Pracoviště oponenta práce:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář. Zadání diplomové práce je správně strukturované a náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Lze konstatovat, že zadání diplomové práce bylo splněno. Diplomantka si zvolila velmi aktuální a zajímavé téma, které zpracovala se hlubokou znalostí dané problematiky.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Vložte komentář. Diplomantka ve své závěrečné práci ve spolupráci se svým vedoucím zvolila správný postup a metody pro řešení tohoto velmi mediálně frekventovaného a aktuálního tématu.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vložte komentář. Diplomantka ve své závěrečné práci potvrzuje, že teoretické znalosti získané studiem na naší univerzitě dokáže vhodně skloubit s praktickými zkušenostmi a dále také potvrzuje kvalitní práci se zdroji.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vložte komentář. S ohledem na šířku posuzované a analyzované problematiky diplomantka s hlubokou znalostí využívá situační analýzu jako nástroj pro stanovení produktové a cenové strategie. Konstatuji, že diplomantka využila adekvátní zdroje a citace jsou v souladu s uzenci.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). Posuzovaná diplomová práce je v závěrečné části zaměřena především na aplikaci

rozhodovací analýzy pro maximalizaci zisku posuzované společnosti.
Diplomantka zvolila správný nástroj na posouzení vhodnosti zvolené strategie.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

- 1. Jaký je Váš názor na elektromobilitu, není to jen mezičlánek mezi spalovacími motorys pohonem na (benzín, nafta, LPG) a budoucím přechodem na pohon vozidel vodíkem, kde emisemi je pouze vodní pára ?*
- 2. V čem vidíte hlavní přínos Vaší diplomové práce?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 29.4.2022

Podpis: